

CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD

Comisia de evaluare a programelor care vor beneficia de finanțări din bugetul județului Bistrița-Năsăud în anul 2020 pentru Programul sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanță”

Nr. înreg. IICa/22393/28.10.2020

COMUNICAREA REZULTATULUI EVALUĂRII PROGRAMELOR CARE VOR BENEFICIA DE FINANȚĂRI DIN BUGETUL JUDEȚULUI BISTRIȚA-NĂSĂUD ÎN ANUL 2020 PENTRU PROGRAMUL SPORTIV DE UTILITATE PUBLICĂ „PROMOVAREA SPORTULUI DE PERFORMANȚĂ”

Ca urmare a participării la selecția publică a programelor care vor beneficia de finanțări din bugetul județului Bistrița-Năsăud în anul 2020 pentru Programul sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanță”, autoritatea finanțatoare Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, cu sediul în municipiul Bistrița, str. Piața Petru Rareș nr. 1, telefon: 0263-213657, fax: 0263-214750, e-mail: cjbn@cjbn.ro, în conformitate cu Regulamentul privind finanțarea de la bugetul județului Bistrița-Năsăud a programului sportiv de utilitatea publică „Promovarea sportului de performanță”, anexă la Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.104 din 24.09.2020”, publică rezultatul evaluării programelor depuse:

Nr. crt.	Solicitant	Titlu proiect	Punctaj obținut	Rezultat evaluare
1.	ASOCIAȚIA CLUB SPORTIV SLEDDOG BISTRIȚA-NĂSĂUD	Cu sania de pe Drumul Romanilor la mondialele din Suedia	76 puncte	Admis
2.	ASOCIAȚIA CLUB SPORTIV UNU FOTBAL CLUB GLORIA	Creșterea performanțelor sportive ale echipei de fotbal Gloria Bistrița	75 puncte	Admis
3.	Asociația "FOTBAL CLUB GLORIA JUNIOR"	Fotbaliștii juniori din Bistrița-Năsăud participă la Campionatul Național de Juniori U17 și U19	-	Respins

Conform prevederilor art. 39, punctul 6 din Regulamentul privind finanțarea de la bugetul județului Bistrița-Năsăud a programului sportiv de utilitatea publică „Promovarea sportului de performanță”, solicitanții pot formula observații în scris în termen de 48 de ore de la data afișării. Observațiile se vor depune la Registratura Consiliului Județean Bistrița-Năsăud sau pe adresa de e-mail a instituției cjbn@cjbn.ro.

Președinte comisie,
Florin Grigore Moldovan

